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Exercice 1

1)Montrerque:|im\/1+x V1-x =1

x—0

: 1 1
2) Montrer que : lim= (1+X+X ) 5

x—0 X

3) lim \/x+\/x+ \/__—

X—>+00

-1

. 1
4) Montrer que: lim XE| x—=
x—0 X

Exercice 2
Calculer les limites suivantes:

2 P2 2
X —4 . SIN“ X . N1+ X—=+1+X ) .o x-1
lim———— ; lim——— ; lim ©lim JX+5-+/x=3 : lim :
x>2 X% —3X + 2 x—r 1+ COS X x>0 X X—>-+00 x>1 x° —1
X0 tan X —sinx . X . X
lim——- ; lim— olim—— ¢ m———
-1 x2 -1 ' x>0sin x(cost—cosx) s (1 X0 (1
2+sIn| = 2+SsIn| =
X X
. 1—cosxcos(2x) . . 2X+3sinX . COSX—C0S2X . tanx—sinx . (1
lim > , limeee—— ; lim———— | lim———F— ; IlimX°E| -
x—0 X x>0 _btan X — x x—0 X X—0 X X—>—00

Exercice 3

Par lecture graphique déterminer les limites en —o0, +00, —2~, —2", 1" et 1" de la fonction f
dans chacun des cas suivants:

(Cy)

Exercice 4

2X+sin X

On considére la fonction f définie sur l'intervalle |0,+oo| par: f(x)= 1

_ 3
1) Montrer que : (VX € ]0,+oo[) : | f(x)— 2| < X

2) Déduire lim f (x)

X—>+00
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Exercice 5
_ o . X(2+cosx)
Soit g la fonction définie sur l'intervalle ]O,+oo[ par: g(X)=—F/—=.
X?+1-X
1) Montrer que : (VX € ]0,+oo[) - g(X) > 4x°
2 Déduire lim g(x)
X—>+00
Exercice 6
. e . E(X) +sinx
Soit h la fonction définie sur l'intervalle ]O, +oo[ par: h(X) = —
X—2 X+1
1) Mont (Vxe 0,40 ); —— <h(x)<—=
) Montrer que ( ] [) < (x) X
2) Déduire lim h(x)
X—>+00
Exercice 7

X : 1
On consideére la fonction numérique f définie'sur R" par:«f (X) =sinx.E (;j :

Xx—0" x—0"

. 1 . 1
1) Calculer lim xE (;j et limxE (;j Que peut-on déduire ?

2) En déduire lim f (X)
x—0

Exercice 8

2
; 1
Soit g la fonction définie sur l'intervalle R™ par: g(x) =X (1+ E (;D +1.

1) Etudier la limite de la fonction g en 0
2) Etudier les limites de la fonction § en +oo €t en — oo

Exercice 9
Calculer les limites suivantes:

1
3—2x2.E()
lim ). |imx2[1+2+3+...+5£iﬁ T V3 X - V10 + X=X

X—>—00 E (—2) N X2 ! Xx—0 |X| x—>-1 Sin(XTC)
X
_e2gfi=X
| 2—[x* -] A E( X j  Bxrl+2x—2-6
lim > ; lim ; lim . ;
1 BX|X* — 4+ 2]x +3[+11 Koo XZ_E(—SJ xo3 x2 -9
X
. AX+8++/x+3-5 _AJ2+4/2x =2 X=X —2x=-2
lim ;o lim ;o lim .
x—1 x—1 X—2 2—X X—>2 XZ—X—Z
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